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Unterstützung für den Ausbau des Ausweichplatzes 

Liebe Vereinsmitglieder,

sehr geehrte Freunde und Gönner des SV Uttrichshausen,

der Sportverein Uttrichshausen beabsichtigt den Ausbau des jetzigen Trainingsplatzes zu einem spieltauglichen Ausweichplatz inkl. Flutlichtanlage. 

Die Mitgliederversammlung am 6.3.2010 stimmte diesem Bauvorhaben ohne Gegenstimme zu.

In unserer Abteilung Fussball gehen mehr als 100 Sportler, ca die Hälfte davon Kinder und Jugendliche, dem Hobby Fussball nach. Damit wird natürlich auch ein maßgeblicher Beitrag zur sinnvollen Freizeitgestaltung der Kinder und Jugendlichen in der Gemeinde Uttrichshausen geleistet.

Umso wichtiger ist es dann, allen Sportlern vernünftige Spiel- und Trainings-möglichkeiten zu bieten. Der jetzige Trainingsplatz ist im Vergleich zu den anderen Vereinen nicht konkurrenzfähig und das dortige Trainieren gefährdet teilweise die Gesundheit. Zusätzlich bedarf das Hauptspielfeld gerade im Herbst und Winter auf Grund der zahlreichen Verbandsspiele einer dringenden Entlastung.

Für die Finanzierung dieses Vorhabens benötigen wir, neben Fördermitteln vom Land Hessen, Mitteln von der Gemeinde und dem Sportkreis, weitere finanzielle Unterstützungen. Aus diesem Grund wenden wir uns an Sie, mit der Bitte um einen Beitrag zu diesem Projekt. Ihre Spende können Sie auf folgendes Konto überweisen:

Empfänger: 
SV Uttrichshausen

Konto-Nr.: 
104521145

Bankleitzahl:
530 601 80

Geldinstitut: 
Genossenschaftsbank Fulda

Selbstverständlich erhalten Sie auf Wunsch eine anerkannte Spendenquittung ausgestellt. Im Falle einer erforderlichen Mitgliederumlage wird Ihre Spende berücksichtigt bzw. angerechnet.

Helfen Sie mit ein Stück sportlicher Infrastruktur in Uttrichshausen zu sichern. Unterstützen Sie unseren Verein und geben Sie der Jugend eine Chance

Mit sportlichen Grüßen

